

2013年5月25日 星期六
农历癸巳年四月十六
总第5542期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



白天多云，夜里转阴有雨
东南风3—4级
今天最高气温31℃左右
明晨最低气温21℃到22℃

加快建设更具活力 更加开放的新镇江



今年深化经济体制改革的重点工作公布

房产税改革试点范围将扩大

据中国政府网24日消息，国务院日前批转了发展改革委《关于2013年深化经济体制改革重点工作意见》，要求各地各部门认真贯彻执行。

《意见》指出，2013年深化经济体制改革工作的总体要求是，正确处理好政府与市场、政府与社会的关系，处理好加强顶层设计与尊重群众首创精神的关系，处理好增量改革与存量优化的关系，处理好改革创新与依法行政的关系，处理好改革、发展、稳定的关系，确保改革顺利有效推进。

在行政体制改革方面，《意见》要求深化政府机构改革；简政放权，下决心减少审批事项；创新政府公共服务提供方式等。

在财税体制改革方面，《意见》

提出推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制；扩大营业税改征增值税试点范围，在全国开展交通运输业和部分现代服务业营改增试点，择机将铁路运输和邮电通信等行业纳入试点范围。合理调整消费税征收范围和税率，将部分严重污染环境、过度消耗资源的产品等纳入征税范围。扩大个人住房房产税改革试点范围。建立健全覆盖全部国有企业的国有资本经营预算和收益分享制度等。

在金融体制改革方面，《意见》要求稳步推进利率汇率市场化改革，逐步扩大存贷款利率浮动幅度，稳步推进人民币资本项目可兑换，推进制定存款保险制度实施方案等。

在投融资体制改革方面，《意

见》提出抓紧清理有碍公平竞争的政策法规，推动民间资本有效进入金融、能源、铁路、电信等领域；改革铁路投融资体制等。

在资源性产品价格改革方面，《意见》要求推进电价改革；在保障人民群众基本生活需求的前提下，建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度等。

在基本民生保障制度改革方面，《意见》提出整体推进城乡居民大病保险，研究制定基础养老金全国统筹方案；有序推进公租房、廉租房并轨；建立最严格的覆盖生产、流通、消费各环节的食品药品安全监管制度；建立健全最严格的环境保护监管制度和规范科学的生态补偿制度等。

在城镇化和统筹城乡相关改革

方面，《意见》提出研究制定城镇化发展规划；分类推进户籍制度改革，统筹推进相关公共服务、社会保障制度改革；积极推进土地管理制度、投融资体制等促进城镇化健康发展的改革；建立健全农村产权确权、登记、颁证制度，依法保障农民土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权等。

对已经部署并正在推进的各项改革，《意见》要求有关部门按职能分工，切实抓好落实，力求年内取得新的进展。继续推进国有企业改革，继续深化开放型经济体制改革，加快教育、文化、医药卫生等社会事业各项改革，加快完善科技创新体制机制，深化收入分配制度改革。

综合新华社

第九届深圳文博会闭幕
西津工坊连续
第三次收获金奖

本报讯 第九届中国国际文化产业博览交易会日前在深圳闭幕，我市西津工坊第三次以个人创作者身份参加，并且获得了中国工艺美术文化创意奖金奖和银奖各一个。此前这家企业已连续两届获得金奖。

昨天下午，刚刚载誉归来的西津工坊总经理袁力说，此次赴深圳参会总共选送了5件作品，最终“云台阁铜镜”获得金奖，“镇江金山摆件”获得银奖。至此西津工坊已是连续三届获得金奖。

中国工艺美术协会理事陈志忠是第九届文博会评委之一，他说，此届文博会虽然各地送来很多面铜镜，但镇江送展的云台阁铜镜是最有特色的。从艺术创作方面来看，这面铜镜是将古代先人的智慧和现代的地域特色建筑——云台山的云台阁，有机地结合在一起；这面铜镜做工纹理清晰、层次分明，造型古朴大方；更与众不同的是，这面铜镜运用古代艺人的智慧，铜镜背面的图案，通过光照可以映射出来。评委一致认为这件作品特点明显，所以从众多的铜镜中脱颖而出，摘得金奖。

曾来过镇江多次的陈志忠还点评了获得银奖的“金山摆件”，并表示金山寺是镇江的一张“城市名片”，非常有幸看到用传统手工和现代铸造技术做出999纯金的许仙和白娘子形象。这件作品创作细节都很到位，是一件不可多得的现代艺术品，体现了旅游与艺术、文化的结合。

以个人创作者身份参会并且连续三届获得金奖，袁力认为，最主要的还是得益于所创作的作品，充分体现了镇江地域文化特色，也充分体现了西津工坊始终坚持的创作理念——“让传统艺术融入现代生活”。(干光磊)



“辽宁”号舰载机 降落镇江？

昨天，在某商场逛街的市民惊奇地发现，商场的共享空间里降落了一架大型飞机，走近才发现，这是我军大名鼎鼎的外号叫“飞鲨”的歼-15舰载战斗机高仿真模型。路过的市民纷纷掏出手机，为这个“明星”留影。

石小刚 摄影报道

气温逐步升高，禽类市场“回暖” 部分菜场家禽摊重新营业，熟菜生意明显好转

本报讯 连续几十天没吃鸡鸭鹅，许多市民已经悄悄给自己解禁了。记者走访了解到，随着气温的逐步升高，部分菜市场家禽已恢复供货，熟食摊销售也恢复正常，沉寂了数十天的禽类市场正逐渐“回暖”。

活禽交易逐渐复苏

昨天上午，记者走访了我市永安路菜市场、丁卯菜市场、朱方路菜市场及万方超市，发现其中已有两家菜场家禽摊位重新开张，生意比前两个月上升不少。

上午9点左右，记者在朱方路菜市场看见，每一个家禽摊位前，都有几只鸡笼一字排开，里面装满了许久不见的鸡、鸭、鹅、鸽，摊主们在热情招呼过往的顾客。市民刘女士就刚买了一只三黄鸡，她说：“好久没敢买活鸡了，早就嘴馋了，今天看到了当然要买。”

“我家是从昨天开始重新营业的，早上到现在一共卖了三十几家禽，虽然跟以前相比销售量降低了近七成，但至少大家对鸡鸭不再

那么抗拒了。”朱方路菜市场的“老邱家禽”老板告诉记者：“现在一斤三黄鸡5.5元，仔鸡10元，鸭子17元，老鹅13元，仔鹅15元，价格跟以前相比，还是比较便宜的。”

永安路菜市场的活禽价格也差不多，都在10—20元一斤。一家家禽店老板说：“已经50多天没开张了，鸡、鸭又舍不得扔掉，只能自己吃。”谈到店里的货源出处和这几天的销售量，她说：“我们的禽类全部都是从家禽批发市场进的，能够保证安全，但禽流感的阴影还在，所以一天下来也只能卖到十几只。”

与永安路菜市场和朱方路菜市场逐渐复苏的禽类市场相比，丁卯菜市场和万方超市的禽类摊位依然没有“开张”，万方超市的营业员表示，目前还不清楚禽类究竟什么时候才会“上市”。

熟菜店前排起长队

昨天下午6点左右，许多熟菜店门口排起了长龙，前来购买熟菜的市民络绎不绝。记者发现，橱窗内的

烤鸭、盐水鹅、爪翅等堆放整齐，有的品种已经脱销了。

在丁卯桥路的“胖子烤鸭店”，老板一边忙着剥鸭子，一边对记者说：“现在的生意虽不如往年的这个时候好，但是和上个月比，销售量已经增加了很多。”

在永安路菜市场巷口，一家原先张贴着“货源紧缺，暂停营业”的熟菜店已经正常营业，店里的伙计告诉记者，前段时间由于禁止活禽销售，店里的囤货卖完后就一直暂停销售了，现在天热起来，买熟菜的人也多了，虽然还没有完全摆脱禽流感的影响，但生意已经好了很多。旁边盐水鸭摊点的摊主也表示赞同：“是啊，上个月受禽流感影响，最多一天只能卖出十几只鸭、鹅，这两天的销售量已经翻了几番，每天大概有70只吧。”

一位顾客说：“这段时间，我们家基本不吃禽类，每天都是蔬菜、鱼虾，今天准备要换换口味，买些熟食，现在食品安全管理得这么严格，应该是不会有问题的。”(杨冷)

全国供销合作总社 领导来镇调研

本报讯 昨天，全国供销合作总社党组书记、理事会主任王侠一行来镇，在副省长徐鸣、市长朱晓明等陪同下，来到江苏赵亚夫农产品专业合作社进行调研，并对我市提升为农服务能力给予充分肯定。(戴慧)

我市在台举办 农业合作交流餐叙会

本报讯 21日下午，为深入推进建台两地农业合作，扩大交流合作，镇江赴台农业合作交流餐叙会在台湾高雄金典酒店隆重举行。市委副书记李茂川、镇江市台湾同胞投资企业协会会长杨富全、奔宜科技开发有限公司总经理殷伊玲、屏东县农会理事长鄞享峻等150多人出席餐叙会。

据了解，餐叙会上，镇台双方洽谈商定了22个合作项目，总投资额达7.42亿美元。各辖市区、镇江新区组团参加了餐叙会。

当天上午，李茂川一行来到了台湾最大的农业科学园区屏东农业生物科技园区，参观了光晟生物科技股份有限公司、台湾福虾实业有限公司、天明制药股份有限公司等生物科技企业，学习了台湾农业工业化、科学化、国际化和服务业化的成功经验。(郭鑫 周陪袁 毕风兰)

市纪委走访企业 推进“三送三禁”服务

本报讯 昨日上午，市委常委、市纪委书记孙健率队走访企业，面对面听取企业家的呼声，推进“三送三禁”服务进企业。

孙健表示，镇江现代化发展需要政府进一步转变职能，服务企业。镇江建设苏南现代化示范区必须创优发展环境，需要开放式发展。市纪监部门下一步要下大力气采取有效措施解决实际问题。(沈春来)

**新闻热线
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388**

**中国农业银行
安心理财 轻松得利
中国农业银行理财产品 - 安心得利
咨询电话：95599**

编辑 胡健
版式 周迎
校对 李长辛